

股市是一个骗局吗

股市绝对不是骗局，但股市是一个融资、圈钱和投机的工具。

为什么说股市不是骗局呢？理由非常简单，因为股市是“合法的”这是国家通过各部门审批成立的，具有合法性。

再有一个原因就是每个国家都是有自己的股市，如果股市都是骗局，是不是意味着每个国家都在骗自己的国民呢？

所以绝对可以肯定一点，股市不是骗局，但股市是一个融资的工具，圈钱的工具，投机的工具，这三点最符合A股市场。

尤其是融资功能，A股绝对就是一个融资工具，新股发行不断，除了融资还是融资，IPO已经常态化了。

至于股市圈钱的工具也是一点不夸张，最典型就是大股东违规减持套现，大股东配合主力暗箱操作，可以大幅套现圈钱等。

结合咱们A股市场进行分析，足够证明股市不是骗局，股市是一个融资圈钱的地方。散户们在股市亏钱不是被骗了，而是被股市融资圈钱抽走了。

最后再次声明，股市不是骗局，散户的钱被融资融走了，被圈钱圈走了，并非是被股市骗走了，希望大家要正确看待这个问题。

普通人能靠股票改变命运吗

说实话确实很难。很多投资者被新闻上宣传的所谓“抓牛股”“一夜暴富”冲昏了头脑，以为自己去做也能够做到这一点。但是实际上，那种“短线高手”只是极少数中的极少数，绝大多数投资者靠那种方法都是亏的血本无归。

因此，投资者投资股票之前一定要问问自己：自己凭什么比那些机构的专业投资者能够赚到更多的钱？想清楚了以后，再去做投资决策，无疑会理性很多。

有没有一套可以改变散户命运的炒股方法

把止盈的原则当作绝对的信仰，无论如何都不满仓，手里总是保留足够的资金预备队，牢记以下两个比喻：第一，满仓就好比一个将军手里只有地盘而没有军队，只能任人宰割；第二，满仓就好比你用所有的资金盘下来一个麦当劳餐厅，可是没钱

经营这个餐厅了，连进货的钱都没有。手里的资金一旦买入股票，买入股票的那部分资金就以博弈筹码的形式存在了，不能过于纠结这部分资金的现金价值，否则就陷入逻辑陷阱了。培养自己的交易感觉和交易能力，牢记钱是通过交易一笔一笔赚来的，积少成多，积小胜为大胜。等额股票一买一卖完成配对就算交易完成，必须保证每一笔交易配对的卖出金额-买入金额-印花税-佣金 >0 ，即每一笔交易都盈利。交易包括T+0和T+N，可以先买后卖也可以先卖后买。需要做好每日交易记录。选股以周线、月线为依据，日线为辅助，选股必须慎重，目标必须基本面良好，股性活跃且处于相对低位。建立底仓要轻一些，资金后备充足一些。深刻领会“浮亏不是亏，浮盈不是盈”的内涵，这是股市的底层真相，这一点没搞明白，很容易被人收割。我举下面的例子来说一下吧，数据可能比较极端，主要用于说明问题。

假设有100万元资产，仓位控制在3成，即手里有70万元现金，30万元股票，经过一个月时间，手里的股票市值下跌至20万元，但在股价下跌的过程中，通过做正反T和高抛低吸做差价，我手里的现金从70万元增长到73万元，那这个月我浮亏是10万元，是假的，净赚3万元是真的。我取走这3万元真正的盈利。又过了一个月，手里的股票市值从20万元增长到40万元，在上涨的过程中，我通过做正反T和高抛低吸做差价使资金又从70万元增长到73万元，那这个月我浮盈20万元，是假的，净赚3万元，是真的。我又高高兴兴地取走3万元。认清浮盈浮亏和赚钱赔钱的区别，就能理解仓位控制的重要性。如果仓位控制得好，涨跌都有办法应对，通过蚂蚁搬家，小额度交易累积盈利，可以实现稳盈。但是这种模式是没有办法做到多盈的。选择这种模式，就是放弃了多盈，选择了稳盈。

以上是根据我自己的经验，总结得到的在股市赚钱的基本方法。

股市是不是最大的赌场

是的，至少在目前的A股市场差不多就是这种意思。

目前A股市场活跃的交易量中有90%是散户贡献的。而在成熟的美国交易市场，市场的交易量有90%是机构贡献的。即使剩余的10%也都是些大户。个人没有足够的专业知识和金融知识，不去碰股票，这是基本的原则。

美国人最大的投资实际上是基金，2018年第3季度美国的养老基金储蓄高达29万亿美元。

但是中国散户对机构的缺乏信任，导致了现在的现状。散户认为自己都能成为股神，通过高买高卖在极快的速度内实现收益翻倍，实现财务自由。这完全是一种赌概率的表现，开大开小而已。

非常有意思的，中国的股票市场只允许开大（买涨），不允许开小（买跌）。虽然一定程度上保护了中小投资者，但实际上在里面套牢的时间成本，也让他们亏损严重。

我们股市的分红制度过去，几十年还是不完善的，股民在分红方面没有足够的话语权，分红根本跑不赢银行理财利息。所以说，我们的股票市场管理制度也不是很完善。

美国2013年对一举报者奖励1400万美元。如果有这样高的奖励，还有几个上市企业不小心翼翼遵守法律法规行事？

所以把股市比喻成赌场，虽然不恰当，但是实际上现在中小散户在里面目的就是投机的。